Задание. 
База данных содержит две таблицы: «Начисления» [КОД_НАЧИСЛЕНИЯ, Сотрудник, Дата начисления, СУММА_НАЧИСЛЕНИЯ] и «Выплата» [КОД_НАЧИСЛЕНИЯ, Дата_ выплаты, Сумма_выплаты], связанные по ключу КОД_НАЧИСЛЕНИЯ. Заработная плата может быть выплачена сотруднику частями, соответственно «Выплата» может содержать несколько строк для каждого начисления.
1. Сформировать SQL-запросы на создание данных таблиц, определив первичные первичные ключи и обеспечив соответствующие связи.
2. Составить запрос, выдающий сведения о сотрудниках (сотрудник, общая начисленная заработная плата за год), которым выплатили неполную заработную плату за текущий год.  
